
会場：浅羽西コミュニティセンター（参加者 51人）

≪アンケート回答≫ （回答者数 31人）

回答数 割合

12 37.5%

17 53.1%

2 6.3%

0 0.0%

1 3.1%

32 100.0%

※複数回答を再掲しているため回答者数と回答数に誤差があります。（①+③１人）

⑤どちらでもない・未回答

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

④値上げすること自体に反対

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
38%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
53%

③条件付きで賛成
6%

④値上げすること自体に反対
0% ⑤どちらでもない・未回答

3%



≪賛成の条件・その他のご意見≫
・ごみの量によって応分の負担をするべき。
・可燃ごみを減らす取り組みを考えるいい機会になった。
・分かりやすい分別パンフレットを配布してほしい。
・不法投棄が増えるのは困る。

・有料化して、ごみの減量をみんなで考えればいい。

・草木の回収コンテナをすぐに置いてほしい。
・正確なデータの基に温室効果ガスの削減を実施してほしい。
・今は週に小２枚だが、半分くらいに収めたい。
・値上げすれば減るのではなく、市民の意識改革が必要。
・分別の徹底を市民に呼び掛けてから値上げしてほしい。
・有料化でごみが減るのか。有料化している市で袋井市より多いところがある。
・古着の回収ボックスを増設してほしい。
・値上げは全国的な平均で決めてほしい。
・ごみ削減の具体策を提示するなど、もっとPRをしてほしい。
・自治会とよく協議してごみ削減に対応してほしい。
・これまで市民にごみ削減の必要性を周知していないのではないか。いきなり

 有料化は安直すぎる。市民の意識を変える取り組み後に有料になるのではない

 か。


